Przesłanie od grupy Świetlnych Istot – Oświadczenie

Na niedawne spotkanie medytacyjne w naszym nowym domu w Moss Vale przyszło sporo gości, których usadowiliśmy w naszym błękitnym pokoju uzdrawiania. Jak zwykle, zapaliłam świecę prosząc wszystkich obecnych, aby połączyli się w myślach ze Źródłem całego Stworzenia. Jak już mówiłam, nie planuję przebiegu spotkań. Proszę każdego obecnego, aby w imieniu Boga pozwolił sobie na stanie się spokojnymi i z myślami pełnymi miłości. W tym szczególnym dniu usłyszałam głos, który pytał, czy zechciałabym odebrać wskazówki od zbioru Świetlnych Istot, pozwalając na wygłoszenie mowy. Chętnie się zgodziłam, chociaż byłam trochę zaciekawiona, gdyż nigdy dotąd tego nie robiłam. Poczułam jak miejsce mojego pola energetycznego zajmuje energia pełna spokoju i zaczyna mówić przez moją krtań.
Ten, kto przychodzi mówi w imieniu Świetlnych Istot. One zawsze tu były, aby utrzymywać energię Kryształowego Światła, niezależnie w jakiej postaci się pojawiają. Jak często już mówili, wy musicie tylko poprosić o przewodnictwo i/lub pomoc, a oni przyjdą.

Energia przychodzi ze Świata Światła. Świat Światła to miejsce, dokąd wracają dusze – do morza dusz. Dusze są aspektami Świetlnych Istot. Energia duszy nigdy nie ginie.
Na Ziemi i w Kosmosie stworzono i ewoluowało wiele ras. Istoty Światła są obecnie tutaj po to, aby pomóc małym Ziemianom podnieść świadomość Ziemi. Ziemia w dalszym ciągu pomnaża i gromadzi w swoich komórkach energię wzniesień, które zachodziły w różnych okresach od jej zarania i dalej będzie się wznosić. Ta energia Światła jest przechowywana w jajach rasy Ziemian i przenoszona jest dalej z każdym nowym pokoleniem dzieci. Energia ta nosi znamię istoty z Ziemi, dlatego rasa Ziemian jest zawsze napełniana Światłem ze Świata Światła.
Istnieją dwa główne wznoszenia rasy Ziemian. Konkretnie, kiedy następowało przejście od człowieka zwierzęcego do ludzkiej istoty, człowieka nasycono Światłem. Drugim takim przypadkiem był czas, gdy Błękitni Ludzie obdarzali Światłem noworodki ziemskich kobiet. Takie właśnie rozumienie dano Ziemianom, aby byli świadomi swoich początków i pielęgnowali wiedzę o swoim pochodzeniu i związku ze Źródłem Wszelkiego Stworzenia. 
Wszystkie Istoty Światła, które były tutaj w czasach Atlantydy są tu teraz ponownie, pomagając we wznoszeniu Ziemian. Ci, którzy należeli do tej rasy, ale byli potomkami Błękitnych Ludzi, jednak do pewnego stopnia upadli, są też tutaj, ale są także Świetlne Istoty, które nigdy nie oderwały się od Źródła Wszelkiego Stworzenia. Są oni tutaj po to, by nieść obecnym Ziemianom niezbędną siłę, odwagę i wtajemniczenie.
Ziemianie są obdarzeni wielu różnymi postaciami energii i Światła. Błękitne Kryształowe Światło jest tym, które poprowadzi ich ku przyszłej rasie Adonis, co oznacza współistnienie i ucieleśnienie energii, które były wykorzystane przez ery do stworzenia przyszłej postaci Ziemian. Oto, gdzie przemieści się rasa Ziemian.
Będą dwie drogi. Jedną będzie droga, którą Ziemianie przejdą do Złotego Wieku i staną się częścią rasy Adonis. Druga jest dla tych Ziemian, którzy nie są gotowi do przejścia do rasy Adonis. Będą oni dalej żyć na ziemi takiej, jaką prezentuje się obecnie, aby rozwijali się i dojrzewali do czasu, gdy będą gotowi do przejścia do przyszłej rasy Adonis.

Ludzie rasy Adonis z wyglądu są podobni do Ziemian. Są oni bardzo przystojni; ich oczy nie są tak duże jak u kosmitów, ale są duże – przypominają te u starożytnych Egipcjan. Mają włosy, kształtne ciała i zbalansowaną aurę. Ich ruchy są pełne wdzięku. Są wolni od chorób i niedoskonałości – gdy zachodzi zjednoczenie i powstają nowe małe embriony, u nich niedoskonałości już nie ma. Każde małe powstające w wyniku świadomego zespolenia będzie nosicielem energii rasy Adonis. To zespolenie jest aktem Boga. Jest to akt, który ma pełne przyzwolenie ze strony Źródła, a zatem nie wiąże się z żadnym odchodzeniem w wypaczony sposób od Świata Światła czy od Źródła.
Ci ludzie są życzliwi i wspaniałomyślni – to wielcy ludzie, opiekuńczy, pełni miłości, liczący się z innymi, a jeśli zachodzi różnica zdań, zawsze szanujący tę różnicę i szukający konsensusu w celu przezwyciężenia problemu.

Taka jest nowa Ziemia. Istnieją dwie Ziemie – jedna z nich znajduje się w innym wymiarze. Ci, którzy znajdują się na nowej ziemi rasy Adonis nie będą świadomi drugiej rasy, znajdującej się na ziemi. Ani też ludzie ziemi nie będą świadomi ziemskiej rasy Adonis. Obie rasy będą działać niezależnie, ale wewnątrz tej samej sfery.

Niektórzy mówili o dwóch słońcach i faktycznie jest to prawda. Ale są one niezależne od siebie. Jest to inny świat. Świat na Świecie – oddzielny, ale w tym samym miejscu.

Mówię w imieniu Istot Światła, które przyszły i stale są tutaj, aby pomagać w każdy możliwy sposób dojść do punktu granicznego. W tym punkcie ci, którzy wybrali przejście do rasy Adonis, będą witani z otwartymi rękami. Ci, którzy zdecydują się zostać w innym wymiarze będą mieli pomoc i możliwość ewolucji. Nie jest to sąd. O tym, o czym mówimy, mówiono tylko w alegoryczny sposób jako o czasie ‘oddzielania ziarna od plew.’
Dziękuję, moi ukochani. Dziękuję, że pozwoliliście nam przyjść. Błogosławimy was. Zawsze jesteśmy z wami. Nasze serca są Jednym. Boże Błogosław. 

