Mówi Alcheringa: 21 grudnia 1994 r.
Źródło: The Book of Love by a Medium
Jest mi bardzo miło być tutaj, moje dziecko. Dziękuję za zaproszenie. Zastanawiałaś się nad Energią Uluru, którą można postrzegać też jako energię Lwa. To dlatego otrzymałaś obraz Sfinksa. Czy to wyjaśnia ci coś, moje dziecko, czy rozumiesz? Może pamiętasz, że podsunięto ci postrzeganie Uluru także jako nieco podobne do Sfinksa.
To prawda, że energia, która przyszła z innej galaktyki w innym czasie przenika do Ziemi dociera do różnych punktów na powierzchni Ziemi. Jednym z nich jest to, co nazywasz Egiptem i właśnie w takich punktach zbudowano wiele piramid. One też zostały zbudowane w innym czasie.
Pozwoliło to Gwiezdnym Ludziom, którzy przybyli na Ziemię w tamtym czasie, na wykorzystanie tej energii w celu przejawiania i kreowania. To była cała sieć energii, która przenikała do Ziemi. Skała, znana jako Uluru, nieprzypadkowo przybyła na Ziemię. W rzeczy samej to my, Gwiezdni Ludzie, sprowadziliśmy tę skałę na Ziemię, aby móc dostarczać tu tę Energię i wesprzeć zmiany na Ziemi tak, by się rozwijała. Działo się to w czasie, gdy nie było jeszcze ludzkości. Ja sam, jako aspekt Gwiezdnej Istoty, pozostawałem w (wymiarze) Astralu, aby pomagać wprowadzać zmiany i rozumienie w ludziach, aż do czasu, gdy Ziemia znów osiągnie Wymiar, który istniał, kiedy skała upadła na tę Ziemię. 
(W tym miejscu brzmienie jego głosu ulega zmianie.)

Dla twojej informacji, Alcheringa jest aspektem Sanat Kumary i w istocie to właśnie Sanat Kumara z tobą teraz rozmawia. Ja należę do Rady Światła. Chcę, żebyś to rozumiała, moje dziecko.

Mówisz o Energii znanej jako Energia Lwa? Można na to spojrzeć także jak na grę słów (ang. słów line i lion – linia i lew). Jest to szczególna Linia Energii i jednocześnie wpływ wywierany na tę Ziemię z innej galaktyki.
W grę wchodzi także KOT [lew należy do rodziny kotów] i WŁOSY. Tak wygląda to z poziomu Kosmicznej Świadomości, tj. miejsca, gdzie, jak wiesz, znajdują się Gwiezdni Ludzie. Istnieją różne Wymiary, różne Energie Światła, różne kształty i formy. WŁOSY zostały wprowadzone na Ziemi w formie ssaków. Do tego czasu była tu forma gadów. To był czas dinozaurów. Tak, [słuszne było] twoje odczucie, że kiedy Uluru uderzył w Ziemię, był to czas usuwania gadziej formy, która rozrosła się do stanu, w którym znalazła się poza kontrolą. Trzeba było ją rekonstruować.
Pomoże ci, jeśli o Energii będziesz myślała jako o wpływie. Właśnie tę energię i ten wpływ przetworzono na Ziemi w formę. Faktycznie jest to bardzo proste, ale, oczywiście, forma, która została przejawiona jest bardzo złożona i występuje w wielu postaciach.
Z punktu widzenia Gwiezdnych Ludzi był to eksperyment. Stwarzaliśmy to, co nazywa się, albo co nazywamy Rajskim Ogrodem. Mogliśmy odtworzyć te formy dzięki wibracjom, które istniały tutaj na tej Ziemi. Jakiś czas potem został stworzony i ewoluował humanoid, czyli forma człowieka, która mogła doświadczać zmysłów dzięki tym cięższym wibracjom. W tych warunkach pozytywne i negatywne cechy zostały rozdzielone i można było odczuwać różnicę między nimi. W Świecie Światła energia negatywna i pozytywna działają razem – nie ma rozdzielenia, chociaż jest ta zdolność. Zdolność ta została do pewnego stopnia utracona, gdy ta forma zaistniała na tej Ziemi i w tym Wymiarze, w którym istniało rozdzielenie.
Ale obecność powolnych wibracji pozwoliła tej formie przyjąć cięższą (w aspekcie wibracji) egzystencję. Mogło być to odczuwane w sposób, w jaki my w Świecie Światła nie mogliśmy przeżywać.
Źle się stało, że znaleźli się tacy, którzy zdecydowali się na odejście od Woli Boga i Uniwersalnego Prawa, przez co rozwój i ewolucja na tej Ziemi zeszły na złą drogę – wbrew Prawu Boga i rozumowi.

Wszystko to zakończyło się tym, co nazywasz Upadkiem Atlantydy, który wcale nie był wypadkiem. Pozwolił on tej formie, tej energii, tej wibracji, która istniała tu na tej Ziemi na wyewoluowanie do postaci, jaka miała być na tej Ziemi.
Ta forma obecnie powstaje. Będzie ona zwiastować Nowy Wiek i będzie funkcjonować w ramach Woli Boga i Prawa Wszechświata. Rada Światła wydała edykt, który stanowi, że tylko ci, którzy wybiorą drogę z Bogiem i tą Energią będą mogli postąpić naprzód i wkroczyć do Nowego Wieku. Wszystko, co przeciwstawia się Bogu albo zdecyduje pójść w innym kierunku, zostanie unieszkodliwione lub wymienione.
Pamiętaj, że wszystko, co istnieje w twoim świecie wzięło się ze stworzonej energii i formy – nie jest więc rzeczywistością.
Powrót do artykułu o Uluru.
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