Alcheringa mówi o niedawnej Burzy pyłowej 
w Nowej Południowej Walii w Australii
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30.09.2009 – Alcheringa wyjaśnia burzę czerwonego pyłu
Mieliśmy tu bardzo rzadkie niesamowite zjawisko pyłowej burzy. Wydawało się, że działo się coś więcej – czy mogły być jakieś metafizyczne tego przyczyny? Czy mógłbyś nas oświecić?

Alcheringa: Było to oczyszczenie, moja droga. Oczyszczenie z promieniowania radioaktywnego w centrum Australii, które zostało rozproszone i osłabione. Zostało przeniesione do wody i dlatego teraz już nikomu nic nie zaszkodzi.
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Był to czas oczyszczania, moja droga. Kraj ten, który nazywacie Australią ma wiele zadań, wiele ważnych zadań i dlatego musi być wolny od energii, które przeciwdziałają temu, co ma się tu zdarzyć.
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Znajduje się tutaj centrum całego stwarzania dokonywanego w czasie, gdy zostali zniszczeni Reptilianie – mam na myśli dinozaury.
Po tym, moja droga, w centrum Australii pojawiła się czerwona ziemia, która zajęła miejsce tego, co było tu wcześniej. Ale była to też symboliczna zmiana.
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Ludzie tamtego czasu na ziemi wiedzieli o tym, otrzymali wiedzę na ten temat. Oni wyewoluowali z dwunożnego stworzenia podobnego do małpy, stworzenia dzierżącego broń, do postaci człowieka, jakiego znacie teraz, po wizycie gwiezdnych ludzi. Ta historia została ci już przekazana – znasz ją.
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Ale gwiezdni ludzie byli tu wcześniej. Osobiście przyszedłem tu wcześniej, aby dwunożne stworzenia podobne do małp nauczyć pewnych rytuałów. Właśnie dlatego w ich psychice tkwi potrzeba łączenia się z czerwoną ziemią – postrzegali ją i widzieli w niej ZMIANĘ.
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Chodzi o zmianę na ziemi i wszystkiego znajdującego się na niej, włącznie z nimi samymi. Wiedzieli, że pochodzi ona od Boga. Wiedzieli, że chociaż było to przerażające zjawisko, prowadziło do dobrych rzeczy.
Czy to wyjaśnienie zadowala cię, moja droga?

Uwaga: Wiele rejonów Maralinga i Woomera Test Facility było używanych do testowania urządzeń termonuklearnych, poczynając od 1945 r. W połowie lat 1950-tych w Maralinga, w środku pustyni w na południu Australii, przeprowadzono testy bomby atomowej, co uczyniło ten obszar radioaktywnym.
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