Kryształ Alcheringa ~ Błogosławieństwo z nieba
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Kryształ Alcheringa – ceremonia dedykacji w Canyonleigh w niedzielę wielkanocną 15 kwietnia 2001 r.

Kryształ Alcheringa jest kryształem uzdrawiającym a jednocześnie służy jako wielofacetowy kryształ komunikacyjny. Nazywa się Alcheringa, gdyż Istota Światła imieniem Alcheringa podtrzymuje jego energię. 

Jak mogliście przeczytać na innych stronach tej witryny, pracowałam ze świętym Kamieniem Alcheringa, zawiniętym w papier łykowy, który należał do rdzennych Australijczyków. Podłączył on mnie do wiedzy, która została opisana w mojej pierwszej książce zatytułowanej The Book of Love, by a Medium (Księga miłości napisana przez medium).

Relacja Tony’ego Schaeffera z Ceremonii Dedykacji w Canyonleigh w niedzielę wielkanocną dnia 15 kwietnia 2001 r.

Tony Schaefer opisał Ceremonię Błogosławieństwa w Canyonleigh tak jak ją widział:

„W niedzielę wielkanocną odbyła się uroczystość dedykacji, która poprzedzała powstanie Centrum Uzdrawiania w Canyonleigh.

Na koniec uroczystości, około godz. 16-tej na zachodnim niebie pojawił się szereg bardzo niezwykłych tęcz (bez śladu chmur deszczowych). W tej serii było pięć kołowych tęcz, z których dwie były odwrócone. Górne dwie łączyły się stycznie, a inne dwie przecinały je tworząc symbol Vesica Piscis czyli symbol Chrystusa postrzeganego jako ryba.

Zjawisko takie znane jest pod nazwą halo i jest niezwykle rzadkie.
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Było ono jak najbardziej na miejscu, gdyż jedną z części Ceremonii Dedykacji było osadzenie wielkiego kryształu kwarcu w ‘Centrum Serca’ czyli w ‘Christosie’ tamtego kompleksu.

Było ono również zbieżne z faktem, zapowiedzianym nam przed uroczystością przez medium, że tego dnia będziemy mieli na niebie znak od Chrystusa.
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Pojawiło się także jasne światło, niemal tak jasne jak słońce, na łuku jednej z tęcz oraz pewne niezwykłe formacje chmur. Jedna z chmur miała kształt anioła a inna – wyraźnej piramidy, włącznie z kamienną czapą.

Jakby tego było za mało, nad posiadłością przez niemal godzinę krążył orzeł, a jego obecność oznacza święty obszar.

Sama Ceremonia Dedykacji odbyła się w obecności prawie stu gości i została uświęcona tradycyjnymi aborygeńskimi obrządkami ochrony, odprawianymi przez rdzennego Australijczyka Mathew Doyle (miał on didgeridoo, aborygeńską tubę), modlitwami katolickich zakonnic, recytacjami i błogosławieństwami buddyjskiego mnicha i obecnością Aniołów Pokoju.

Posiadłość ta znana jest jako Alcheringa; leży w Southern Highlands Nowej Południowej Walii niedaleko od wioski Berrima, zaledwie półtorej godziny jazdy z Sydney, godzinę z Wollongong i Nowra oraz półtora z Canberry, stolicy Australii.

Powiedziała mi także, że Złoty Środek(, który płynie w tej krainie z wiru energii światła, 8 lat temu został zadedykowany, przez nią, niewidzialnemu starożytnemu Duchowi Aborygenów. Właśnie tam obecnie spoczywa ów 80-kilogramowy kryształ kwarcu. Kryształ, zadedykowany jeszcze raz starożytnemu Duchowi Aborygenów, rozprowadza energię światła po tej krainie. Sprowadzenie na tę ziemię owego kryształu przez aborygeńskiego uzdrawiacza  było więc zasadne.”

Relacja Judy McConchie z Ceremonii Dedykacji w Canyonleigh w niedzielę wielkanocną 15 kwietnia 2001 r.

Przyjaciółka Judy McConchie spisała swoje widzenie Ceremonii Błogosławieństwa:

„Po pięknej uroczystości dedykacji, która obejmowała wystąpienia Valerie Barrow i Tony’ego Schaefera, rozpoczęła się procedura zaniesienia kryształu do punktu Światła, wychodzącego z głębi ziemi.

Aborygen przywitał nas na ziemi swoich przodków z błogosławieństwami śpiewu, tańca i muzyki z didgeridoo. Ceremonię uzupełniło wystąpienie i błogosławieństwa mnicha buddyjskiego oraz katolickich zakonnic i obecność Aniołów Pokoju.

W radosnym obcowaniu i dzieleniu się jedzeniem uczestniczyło około 100 mężczyzn i kobiet. Późnym popołudniem duża liczba uczestników odjechała. Po zakończeniu mieszania świętej wody do celów biodynamicznych, którą skropiono otaczającą ziemię, aby obficie rodziła, na niebie pojawiły się zaiste niebiańskie i boskie symbole. 

Pierwszymi znakami były małe tęcze intensywnej barwy tworzące łukowe wzory świętej geometrii. Od strony północno-zachodniej uwagę przykuwał Orb (kula) intensywnego światła, któremu towarzyszył rozbłysk barw tęczy. Co jakiś czas wychodziły z niego promienie światła. W perlistym świetle w pobliżu jasnego orba pojawił się doskonały ‘znak Ryby,’ symbol Chrystusa.
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Potem utworzył się kielich, a płynąca obok niego forma chmury pierzastej nasuwała myśl o anielskiej postaci.

Urzeczeni popatrzyliśmy wyżej – była tam doskonała jedność: dwie identyczne perfekcyjne linie chmur zaczęły tworzyć drugi kielich, tym razem położony na boku. W czasie, gdy patrzyliśmy, owe linie chmur połączyły się w środku tworząc brzeg kielicha. Kiedy linie odsunęły się od tego brzegu pojawił się idealny kształt pucharu. Następnie snop światła utworzył nóżkę Kielicha, idealnie u podstawy pucharu.
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Znak ryby stawał się jeszcze bardziej wyraźny w miarę jak dryfował do zachodniej ćwiartki nieba. Wracając do wspaniałego Orbu, obok niego zaczęła wykształcać się piramida – stawała się coraz intensywniejsza i doskonalsza. Z każdą chwilą jej szczyt stawał się bardziej promienny.

Z tyłu za nami, na wschodnim niebie, znajdowały się warstwy chmur ułożone w zygzakowate strzały, przypominając o Drzewie Życia. Wszyscy mieliśmy poczucie głębokiego szacunku, zachwytu i wdzięczności za wszystko, czego doświadczaliśmy.

Gdy słońce opadło niżej, oświetliło olbrzymi kryształ, który został osadzony wcześniej.  Pojawił się mały punkt zdający się emanować światło ze środka kryształu. To napawało nas podziwem. Gdy następnie zwróciłam wzrok w górę, zachodnia strona nieba była przepełniona warstwami układających się w białe jasne łuki światła. To było prawdziwe Błogosławieństwo z nieba z Chrystusowymi energiami, jak najbardziej stosowne do uroczystości dedykacji Kryształu Alcheringa i okazji Wielkanocy.”

W późniejszej medytacji Judie otrzymała drogą channelingową następujące przesłanie ze Świata Światła:

„Dzięki temu, że sprowadziłaś do tego miejsca swoją duszę w odpowiedzi na zaproszenie Niebiańskich Sfer za pośrednictwem naszego Sługi Światła, kochanej świetlnej energii – Valerii Barrow, jak jest nazywana na tym twoim planie, zostałaś pobłogosławiona przebywaniem w energiach tej najpomyślniejszej chwili w Czasie. 

To jest prawdziwie święta ziemia, święta przestrzeń oraz międzygalaktyczne przejście w rzednącej zasłonie, które pozwala Społecznościom Światła chodzić między wami. Ten doniosły pokaz na niebie był aranżacją ‘znaków’ dla tych wszystkich, którzy mają serca, by ‘Widzieć,’ by wejść w harmoniczny rezonans z chwałą Stwórcy w królestwach niebieskich.

Pokaz, poprzez barwy w tęczach i krystaliczne energie na niebie, rozwiał wszystkie ograniczone formy myślowe w istotach tam zebranych. Wszystko to będzie miało taką właśnie moc, [co wyraziło się] w Radości doświadczanej z oglądania wykreowanych symboli. Niezależnie od rodzaju dalszej drogi ich dusz, od dziś będą błogosławieni przez ten wysoki rezonans częstotliwości wpisanych w ich pole wyższej świadomości, który będzie obecny z nimi poprzez wszystkie czasy – nawet poza ich fizyczną postać na tym planie w tym życiu. Bo przeżyli połączenie Czasu i Przestrzeni, chociaż w przypadku niektórych z nich zostanie to jasno uświadomione dopiero za jakiś czas.

Uzyskają oni połączenie z iskrą światła, która była widziana w Sercu Kryształu. W ten sposób doniosłe skutki tego doniosłego zdarzenia odsłonią się wam z upływem czasu, takiego jak go znacie.”


Alcheringa (posiadłość),
Alcheringa, święty kamień zawinięty w łykowy papier,
Alcheringa (Kryształ) oraz
Alcheringa, Istota Duchowa (na Uluru) 

Mniej więcej w tym czasie nasz dom w Canyonleigh odwiedziły dwa media w celu pracy z Radą Światła ze Świata Światła. Skupialiśmy się, jak zawsze, na Światowym Pokoju, ale tamtego dnia po raz pierwszy zostałam przedstawiona Świetlnej Istocie znanej jako Alcheringa. 

Przemawiał zamiennie poprzez moich przyjaciół – czasami przez Rosemary, czasami przez Briana. Rozweselał nas, ale był to jego sposób przedstawienia się mi. Powiedział nam, że był Złotym i że pracował z rdzennymi Starożytnymi Starszymi od początku Stworzenia oraz że mieszkał na górze Uluru.

Powiedział nam też, że Canyoneligh ma bezpośrednie połączenie z Uluru a rozumiał przez to nie tylko połączenie przez podziemne merydiany lecz także poprzez podwyższoną częstotliwość Światła, które istniało zarówno w Canyonleigh jak i na Uluru. Kiedy niedługo potem odwiedziłam Uluru, on w tajemniczy sposób zabrał moje kluczyki od samochodu, aby wprowadzić mnie w wyższe rozumienie siebie i Uluru (tę historię możecie przeczytać tutaj).

Ciekawe, że rdzenni mieszkańcy zwykli podróżować z Wybrzeża do Canyonleigh. Nazywali to miejsce miejscem uzdrawiających wód i wykorzystywali je na spotkania w celu komunikowania się z innymi tutejszymi krainami. Tak było zanim przyszedł tu biały człowiek.

Odbiegnę na chwilę od tematu – kiedy nas troje siedziało w medytacji i duch Alcherinaga przedstawiał się nam, ogromną grubą świecę, którą zapaliłam na środku szklanego stołu, zajął ogień.

Płomienie strzelały w powietrze i mocno się dymiło, ale nie spanikowaliśmy, gdyż sytuacja nie wymykała się spod kontroli i faktycznie ogień szybko zgasł a stopiony wosk świecy spłynął na szklany blat, tworząc figurę trochę przypominającą górę Uluru.
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Pokazywało to nam, że Uluru był asteroidem i że kiedyś wpadł do ziemskiej atmosfery i jako płonąca masa rozpadł się na sześć części, a większość tej masy wylądowała, powodując poważne zmiany w ewolucji Ziemi, w miejscu, gdzie teraz spoczywa, tj. w Czerwonym Centrum Australii, które nazywamy Sercem Australii.
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Zachodziły ewolucyjne zmiany i obecnie Kryształ Alcheringa został ponownie rozbudzony przez snop Światła. Kryształ Alcheringa wciąż spoczywa w tej dolinie Canyonleigh gotowy dać szansę każdemu, kto usiądzie tam z rękami na szklanej piramidzie osłaniającej 80-kilogramowy kryształ, a także posłużyć jako kryształ komunikacyjny pozwalający na łączność międzygalaktyczną z Królestwami Nieba. Czynność ta inicjuje skupienie się w sercu i duszy danej osoby Iskry Światła, która była widoczna w Sercu Kryształu w dniu Błogosławieństwa z nieba.
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Posiadłość w której znajduje się Kryształ Alcheringa można znaleźć odwiedzając stronę linków w tej witrynie i klikając tam link do Sartori Springs. 

Tutaj można obejrzeć więcej zdjęć z tego dnia.

© Copyright Valerie Barrow
( Złoty Środek (ang. Golden Mean), jak Valerie wyjaśniła tłumaczowi, „jest ciągłym kołem energii, który wciąż poszerza się; jest to pierwszy, jak sądzę, symbol, jaki gwiezdni ludzie rysowali, by wyjaśnić energię i wir pierwotnemu człowiekowi” (dop. tłum.).





