Upadek Atlantydy
Anielskie Królestwa zorganizowały siatkę energetycznych linii do zarzucenia jej wokół ziemi w celu powstrzymania katastroficznych zniszczeń, które zachodziły na ziemi1. Katastrofę spowodowali niektórzy z naukowców zaawansowanej ziemskiej rasy Błękitnych Ludzi. Wielu ich przywódców próbowało powstrzymać prowadzone eksperymentowanie. Postępując wbrew życzeniom przywódców, naukowcy próbowali przechwycić asteroid (planetkę) po to, aby wykorzystać go jako drugi księżyc. Księżyce miały znajdować się z przeciwnych stron ziemi i być utrzymywane na orbicie siłami magnetycznymi w zewnętrznej atmosferze ziemi. Miało to być przejściowe miejsce dla rozmaitych ras galaktycznych, odwiedzających tę planetę. Stąd miały startować i tu lądować statki międzygwiezdne, ale też byłaby to stacja obserwacyjna. Eksperyment kompletnie nie powiódł się. Asteroid nie trafił w przewidywany punkt i roztrzaskał się na ziemi. Hierarchia Gwiezdnych Narodów w porozumieniu z Anielskimi Królestwami wydała edykt mówiący, że ziemia ma być pozostawiona jej własnej strategii i nie wolno dopuścić, aby zakłócała normalny przepływ energii w Galaktyce. Co człowiek na ziemi uczynił tej planecie, człowiek na ziemi ma naprawić.

Obecnie Ziemia przechodzi z powrotem z trzeciego wymiaru do czwartego w miarę jak energii z Kosmosu pozwala się wchodzić do ziemskiej atmosfery. Sieć, którą stworzono wokół ziemi jest teraz otwierana w miejscach krzyżowania się linii, które są niczym bramy. Ta nowa energia z Kosmosu wniknąwszy w ziemską atmosferę powoduje zachwianie równowagi i walkę sił ciemności i światła. Ta nowa energia, Boskie Światło, pokona niższe częstotliwości (wibracje) i przeniknie wszystko na ziemi. W ten sposób ziemia w ramach swojego systemu słonecznego powoli harmonizuje się z jądrem słońc w innych systemach słonecznych wewnątrz naszej galaktyki i wszechświata, co kieruje ją na powrót do źródła wszelkiego stworzenia na drodze do piątego wymiaru. Wierzę, że wtedy znów będziemy mogli widzieć gwiezdnych ludzi, różne postacie Bogów i Aniołów. To wznoszenie trzeciego wymiaru do czwartego sprawia, że tak wielu archeologów znajduje liczne starożytne wytwory człowieka i kości. Dotąd po prostu nie byli w stanie ich zobaczyć.
Przypis
1 Linie energetyczne mogą zobaczyć ci, którzy posiadają zdolność widzenia 4 i 5 wymiaru. W tym czasie (początek 2009 r.) Góra przekazała wiadomość, że energia docierająca do ziemi przychodzi teraz o wiele szybciej. Sieć, jawiąca się jako biała, otwiera się w postać bram w miejscach, gdzie ma węzły (linie krzyżują się). Miejsca te zwą się gwiezdnymi bramami (ang. stargates).

Jeden z takich wizjonerów, który widzi sieć, ostatnio zobaczył intensywną energię, która przemienia ziemię. Poniższe zdjęcie zostało zrobione zaraz po wschodzie słońca. W rzeczywistości słońce wschodzi daleko na lewo, z tyłu za fotografującym.
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