Alcheringa mówi o ANKH

ANKH : starożytny symbol Boskiego ŚWIATŁA i ŻYCIA

Ankh był egipskim znakiem hieroglificznym, który reprezentował słowo ‘nh,’ znaczące życie. Egipskie rzeźby i rysunki często pokazują wyobrażenia Bogów i faraonów noszących ten znak zwieszony za swoją pętlę lub trzymających po jednym w każdej ręce przy rękach skrzyżowanych na piersi. Znany jest też jako Egipski Krzyż czyli crux ansata, co w łacinie znaczy ‘krzyż z rączką.’ Na ogół jest on przedstawiany tak:
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Tradycyjny symbol zwany Ankh

Informacje o ANKH istniały jeszcze przed Upadkiem Atlantydy a wiedza ta została zachowana przez starożytnych Egipcjan. Niedawno Alcheringa przekazał mi wiedzę o początkach i wykorzystaniu Ankh. Chociaż, ku mojej frustracji, zapis na taśmie audio nie był dostatecznie wyraźny, przepisałam z niego tyle, ile się dało.
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Symbol Ankh przyszedł na Ziemię od Błękitnych Ludzi – Hathorów  w czasach pre-Atlantydzkich

Błękitni Ludzie

Egipcjanie Błękitnych Ludzi nazywali Hathorami. Była to zaawansowana rasa Świetlnych Istot, które zamieszkiwały tę Ziemię przez 200000 lub 300000 lat przed upadkiem Atlantydy. Jest to wyjaśnienie wielu starożytnych a bardzo zaawansowanych technicznie artefaktów, które dotąd znaleziono. W porównaniu z istotami ziemskimi były to bardzo wysokie istoty z wielkimi głowami. Hatorzy mieli wpływ na ludzi Ziemi na całej planecie przed upadkiem Atlantydy. Po katastrofalnym upadku Atlantydy, kiedy Ziemia niemal umarła, część populacji Atlantydów przetrwała, jako faraonowie w starożytnym Egipcie, i zachowała zaawansowaną wiedzę Hathorów.
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Hathorzy przybyli z Wenus, później nazywanej Gwiazdą Poranną albo Błękitną Gwiazdą. Przybyli pod egidą i z edyktu Królestw Anielskich oraz Hierarchii Kosmicznego Świata, aby podnieść energię i świadomość wszystkiego na tej Ziemi i w tym zakątku Galaktyki. Wcześniej ten zakątek był zagubiony w ciemnościach. Mieli oni bardzo zaawansowaną technikę, wiedzę ezoteryczną i nieograniczone psychiczne zdolności.

Ankh i Kosmiczne Jajo

Koło, lub raczej owal, na szczycie Ankh symbolizuje Kosmiczne Jajo. Równoramienny krzyż u podstawy pokazuje przepływ energii z Kosmicznego Jaja do lewej i prawej części ciała oraz na całą długość ciała.
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Izis trzymająca Ankh przy głowie Nefertari. Widać tu próbę dostarczenia Boskiej Energii bezpośrednio od Kosmicznego Jaja – Źródła Wszelkiego Stworzenia do ciała
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Trumna Ahmose – Nefertari (18-ta Dynastia) trzymająca się życia.
Nefertari ma skrzyżowane ręce i trzyma w nich Ankh pokazując drogę Duszy w czasie, gdy aspekt żeński i męski jaźni wracają do swojego Źródła wewnątrz spersonalizowanego Kosmicznego Jaja, do Świata Światła

Alcheringa mówi o Ankh i Kosmicznym Jaju

Uniwersalne Kosmiczne Jajo i energia pochodząca z niego są mocą Całego Stworzenia. Energia przenosi się z lewej strony i z prawej, z góry i do dołu. Jest jak trójkąt schodzący z Uniwersalnego Kosmicznego Jaja, by dotknąć każdego, kto znajduje się na tej ziemi, do Sieci Chrystusa, jak się ją nazywa**.

A to, moja droga, było nauczane i praktykowane przez kapłanów i kapłanki starożytnego Egiptu w trzecim wymiarze. Wcześniej, w czasach Atlantydy, Błękitni Ludzie byli otwarcie odwiedzani przez Świetlne Istoty z innych Światów, by wspierać wznoszenie energii na waszej planecie ziemi.

I wy i inni Pracownicy Światła (Light Workers) robicie dokładnie to samo na tej ziemi teraz – to bardzo proste. Moja droga, Ankh jako krzyż został zaadoptowany przez pierwszych koptyjskich chrześcijan i jego symbolika nieznacznie zmieniała się, by w końcu reprezentować święty krzyż.
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Dawne koptyjskie krzyże często zawierają koło – czasem duże, czasem małe. To koło zostało odziedziczone po krzyżu Ankh

Zrozum, że tek krzyż (Ankh) reprezentuje każdą duszę we wszystkich. Kosmiczne Jajo znajduje się w głowie każdego i łączy ze Źródłem Wszelkiego Stworzenia.

Ważne jest, aby wszyscy zrozumieli, że to Kosmiczne Jajo w nich wysyła energię na wszystkie strony, mając łączność z Mocą Stwarzania. Każdy ma możliwość użycia tej napływającej do niego mocy i powinien robić to rozważnie. Wy kreujecie swoje życie. Pod kosmicznym wpływem wasza Dusza poprowadzi was do życia zgodnego ze Źródłem i ostatecznie z powrotem do Źródła.
**Uwaga. W tym samym czasie, w którym nastąpił przekaz znaczenia symbolu Ankh, udostępniono piękne zdjęcie czegoś, co naukowcy uważają za Wielki Wybuch. Przypomina ono Uniwersalne Kosmiczne Jajo – początek całego Stworzenia. W taki właśnie sposób Kosmiczne Świetlne Istoty postrzegają początek Źródła Wszelkiego Stworzenia. Istnieje wiele innych znaczeń symbolu Ankh.

Odkrycie nowym teleskopem: Wielki Wybuch 
(ze strony internetowej Europejskiej Agencji Kosmicznej, ESA)
Misja Planck agencji ESA przyniosła pierwszy obraz całego nieba. Nie tylko dostarcza on nowego wglądu w powstawanie gwiazd i galaktyk, ale mówi nam też jak Wszechświat powstał do życia po Wielkim Wybuchu.

„Jest to chwila, dla której stworzono misję Planck” – powiedział dyrektor działu Science and Robotic Exploration agencji, David Southwood. „Nie dajemy gotowej odpowiedzi. Otwieramy drzwi do El-dorado (raju), w którym naukowcy mogą znajdować złote bryłki, które poprowadzą do głębszego rozumienia powstania Wszechświata i jego obecnego funkcjonowania. Sam obraz i jego nadzwyczajna jakość jest wyrazem kunsztu inżynierów, którzy zbudowali i obsługiwali misję Planck. Teraz muszą zacząć się naukowe żniwa.”

Ten nowy obraz całego nieba stanowi nadzwyczajną skarbnicę nowych danych dla astronomów, poczynając od najbliższych rejonów Drogi Mlecznej a kończąc na najdalszych obszarach przestrzeni i czasu. 
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Wielki Wybuch widziany przez teleskop Planck Europejskiej Agencji Kosmicznej. Wersja w większej rozdzielczości znajduje się tutaj
Główny dysk naszej Galaktyki biegnie przez środek tego obrazu (poziomo). Bezpośrednio z niego wychodzą, ponad i poniżej Drogi Mlecznej, strugi zimnego pyłu. W tej galaktycznej plątaninie powstają nowe gwiazdy, a teleskop Planck odkrył wiele miejsc, gdzie mają rodzić się gwiazdy lub właśnie rozpoczęły swój cykl rozwojowy.

Mniej spektakularne, ale być może bardziej intrygujące jest cętkowane tło w górnej i dolnej części. Jest to kosmiczne mikrofalowe promieniowanie tła. Jest to najstarsze światło we Wszechświecie, pozostałość po wybuchu, z którego 13,7 miliardów lat temu wyłonił się Wszechświat.

O ile Droga Mleczna pokazuje nam jak wygląda obecnie lokalny Wszechświat, o tyle mikrofale pokazują jak Wszechświat wyglądał niedługo po swoim powstaniu, zanim pojawiły się gwiazdy i galaktyki. Dochodzimy tu do sedna misji Planck, której celem jest rozszyfrowanie tego, co się działo w tym pierwotnym Wszechświecie w oparciu o to cętkowane tło. (Źródło: Witryna ESA)
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