Przesłanie – Buddyjska droga 
2.11.1999
Sanat Kumara desygnował do przemawiania energię Buddy. W miarę postępu channelingu energia stopniowo zmieniała się w postaci zmiany głosu Valerie na głos Sanat Kumary.

Wiem, że silnie łączy się ona ze Złotą energią – ze złotym światłem, złotą aurą. Kiedy teraz mówię, nie wiem, co nastąpi dalej. Chociaż często przedstawia się ją w postaci obrazu, w rzeczywistości energia Buddy jest stanem – stanem, który wszyscy mogą poczuć i wejść weń.  Prawdą jest, że złota energia przenika aurę. Przypomina mi się obraz Sai Baby (w pobliżu świecy), który sfotografowano za pomocą aparatu na podczerwień. Zdjęcie ujawniło złotą energię wokół Sai Baby.
Jest to stan, który wszyscy osiągniemy, aby przygotować się na Złoty Wiek. Złoty Wiek oznacza po prostu to, że wszystkie istoty będą miały złotą energię. Z nią stowarzyszone jest wzniesienie świadomości, mądrości i zrozumienia. Będzie to widzenie świata, które jest o wiele bardziej gotowe słuchać drugiej osoby, szanować drugiego i próbować rozwiązać każdy konflikt, jeśli się pojawi.
Jest to Droga Buddyjska. To nadejdzie. Ta energia wpływa do atmosfery Ziemi w obecnym czasie. Jest ona absorbowana do komórek niczym pożywienie i wspomaga wzniesienie świadomości do Drogi Buddyjskiej. Wszystko jest energią – wszyscy jesteście istotami energetycznymi. Energia ta może być wdychana i przyjmowana. Proście, aby ta energia przeniknęła was. Oddajcie Bogu wszystko, co przeszkadza temu procesowi, aby zrobić miejsce dla tej energii Złotego Wieku. Ona zajmie to zwolnione miejsce, które dotąd odciągało was od Boga, i w ten sposób namagnesuje was energetycznie do stanu drogi Buddyjskiej.
Jest to bardzo proste – to wymiana energii. Słuchaliśmy wykładu na temat wymiany dusz i zjawisku ‘wejścia.’ Energia przychodzi, energia odchodzi – jedna zamienia drugą. Energia Buddy jest złotą energią. Może ona zastąpić dowolną inną energię, która trzyma was z dala od Źródła. Jeśli to zrozumiecie, pomoże wam to w realizacji tego procesu w sobie. Traktujcie to jako wymianę energii i wzbudźcie pragnienie, aby ta zamiana nastąpiła. Jest to wasz wybór – tylko wasz wybór. O to właśnie chodziło, gdy mówiono, że będzie oddzielanie ziarna od plew, oddzielanie tych którzy chcą wrócić do Boga. Mówiono wprawdzie, że ‘Bóg będzie wybierał ludzi,’ ale faktycznie to ludzie wybierają Boga.
Ludzie zdecydują zostać Buddą. Mam nadzieję, że daję wam pewne zrozumienie wyższej świadomości i Drogi, ścieżki, która wiedzie do Złotego Wieku. Jestem Sanat Kumara, ale mówiłem nieco inaczej, aby pomóc wam w myśleniu o energii Buddy. Niech was Bóg Błogosławi, moje dzieci. Dzisiaj już nie będziemy mówić.

(Poproszono, aby każdy usiadł na chwilę i wdychał Złotą energię.)
