Witam wszystkich!

Na tej stronie przedstawiamy wam informacje o Hathorach, starożytnej rasie gwiezdnych ludzi, którzy żyli na Ziemi przed wielkim potopem lub tym, co czasem nazywa się Upadkiem Atlantydy. Hathorzy mają miejsce w historii mojej duszy; mam pewne związki duchowe z Hathorami i Sanat Kumarą.
Poniższy tekst został wzięty, za pozwoleniem, z witryny Toma Kenyona. Tom Kenyon jest pracownikiem światła i medium, którego nigdy osobiście nie spotkałam. Zawsze mnie ekscytuje czytanie prac innych mediów i stwierdzanie, że otrzymali bardzo podobne informacje do tych, które ja odbieram. Poniższa praca należy do Toma Kenyona, który zgodził się na przytoczenie jej pod warunkiem zaznaczenia autorstwa.
Szczerze dziękujemy mu za wielkoduszność.


Kim są Hathorzy?

Hathorzy mówią o sobie, że są grupą istot międzywymiarowych, którzy mieli związki ze starożytnym Egiptem poprzez Świątynie Bogini Hathor, jak również z kilku innymi prehistorycznymi kulturami. Pod koniec lat 1980-tych podczas medytacji zostałem przez nich ‘podłączony’ i wtedy zaczęli nauczać mnie o wibracyjnej naturze kosmosu, o wykorzystywaniu świętej geometrii jako środka do pobudzania sprawności mózgu oraz o wykorzystywaniu dźwięku do wzbudzania przeżyć psychiczno-duchowych. Chociaż te informacje intrygowały mnie, wtedy nie przepadałem za pochodzeniem, które przypisywali sobie. Byłem w końcu praktykującym psychoterapeutą i zajmowałem się wtedy badaniami mózgu. Krótko mówiąc, byłem racjonalistą. Te istoty, niezależnie gdzie się znajdowały czy skąd pochodziły, nie pasowały do mojego ówczesnego postrzegania rzeczywistości.
W ciągu prawie dwudziestu lat od pierwszego kontaktu wielokrotnie wypróbowywałem i sprawdzałem ich ‘wewnętrzne techniki’ i zawsze stwierdzałem, że ich metody i podejście są pouczające.
Chociaż Hathorzy przekazują informacje werbalne, ich podstawowym trybem komunikacji są katalizujące (przyśpieszające) wzory dźwiękowe. Dźwięki te są przesyłane drogą channelingową w moim głosie podczas ‘dźwiękowych medytacji,’ które prowadzę podczas warsztatów i schronień. Dla mnie osobiście ciekawe jest to, że w latach, kiedy pracowałem z nimi mój wokalny zakres poszerzył się (mogę dodać, że stało się to wraz z poszerzeniem sprawności umysłowej). Gdy zaczynałem, mój zakres wynosił prawie trzy oktawy, a teraz jest to niemal cztery oktawy.  Ten poszerzony zakres pojawia się tylko wtedy, gdy ‘channelinguję’ dźwięki z innych wymiarów.
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W Hathor Material (Materiał Hathorów), książce, której jestem współautorem obok Virginii Essene, oni przedstawiają się następująco:

Jesteśmy Hathorami. Przychodzimy z miłością i z głoszeniem nowej wyśnionej rzeczywistości dla waszej ziemi. Jeśli jesteście gotowi budować nowy świat, zapraszamy was do przyłączenia się do podróży umysłu i serca. Jesteśmy waszymi starszymi braćmi i siostrami. Byliśmy z wami przez bardzo długi okres waszej ewolucji na tej planecie. Byliśmy z wami przez minione eony – nawet w zapomnianych dniach poprzedzających jakiekolwiek ślady o nas w waszej znanej obecnie pisanej historii. Nasza natura jest energetyczna i międzywymiarowa. Pierwotnie przyszliśmy z innego wszechświata przez Syriusza, który jest portalem do waszego Wszechświata. Z Syriusza ostatecznie udaliśmy się do waszego układu słonecznego i eterycznych sfer Wenus.
W przeszłości pracowaliśmy w szczególności z i poprzez boginię płodności Hathor ze starożytnego Egiptu. Kontaktowaliśmy się także z tybetańskimi lamami w okresie powstawania tybetańskiego buddyzmu. Chociaż współpracowaliśmy z niektórymi ziemskimi kulturami, stanowimy cywilizację międzygalaktyczną z przyczółkami rozsianymi po części waszego znanego Wszechświata i poza nim.
Jesteśmy tym, co moglibyście nazwać wzniosłą cywilizacją – grupą istot istniejącą w szczególnym polu wibracyjnym, podobnie jak wy macie swoje znamię energetyczne. My po prostu wibrujemy szybciej niż wy. Niemniej, wszyscy jesteśmy częścią tego misterium, częścią miłości, która podtrzymuje i wiąże cały wszechświat.
Rozwijaliśmy się tak jak wy, wznosząc się do tego Jednego Źródła wszystkiego, co istnieje. Wzrastaliśmy w radości i poprzez smutek, tak jak wy. W sensie zaawansowania, jesteśmy nieco wyżej od was na spirali rozumienia i świadomości; dlatego możemy zaoferować wam to, czego się nauczyliśmy – jako przyjaciele, mentorzy i towarzysze podróży na ścieżce, która wiedzie do przypomnienia sobie Wszystkiego Co Istnieje.

Nie jesteśmy zbawicielami; nie jesteśmy mesjaszami. Chcemy jasno odciąć się od takiego traktowania, aby czytelnik zrozumiał, że jesteśmy po prostu starszymi braćmi i siostrami proponującymi nasze rozumienie i to, czego się nauczyliśmy. Możecie przyjąć to albo nie – naszą ofertę kierujemy do wszystkich chętnych. W naszym rozumieniu wiara, że różne obce inteligencje uratują was, jest tylko projekcją ludzkiej nieświadomości. Nadzieja, że ktoś czy coś zbawi was, że nie będziecie musieli dokonać żadnych zmian w sobie, że nie będziecie musieli być odpowiedzialni, jest nierealna.
Przekonanie, że możecie trwać w schematach letargu i nieświadomości, a potem zażyjecie coś lub otrzymacie jakiś dar, który przemieni was bez żadnego wysiłku z waszej strony jest czystym szaleństwem. Tak się nie stanie. Może się zdarzyć, że obce inteligencje wylądują, gdyż one niewątpliwie istnieją, ale ci z ludzi, którzy liczą na to, że inni zrealizują ich wzniesienie bez żadnego wkładu z ich strony, będą bardzo rozczarowani.
Wzniesienie jest procesem samoświadomości i panowania na wszystkich poziomach i wymaga podniesienia w górę wszystkich tych poziomów. Tak to widzimy i tak to robiliśmy przez millenia.
Oferując naszą pomoc nie chcemy jednak w żaden sposób mieszać się do waszych innych duchowych pomocników i kosmicznych związków, ani do żadnych religijnych wierzeń, stowarzyszeń czy organizacji, które są wam pomocne. Niemniej, istnieje bardzo dużo rzeczy, którymi chcielibyśmy podzielić się z wami.
Dobrze znamy Sanat Kumarę, gdyż to właśnie on poprosił nas o wstąpienie do tego Wszechświata. Jako Wzniosły Mistrz, Sanat Kumara podjął się licznych obowiązków związanych z wzniesieniem planety Ziemi i tego układu słonecznego. On działa na rzecz wzniesienia, ewolucji świadomości w układzie słonecznym, tak jak i my czynimy.
Aby dowiedzieć się więcej o Hathorach i ich przesłaniu, przeczytajcie The Hathor Material: Messages from an Ascended Civilization (ORB) – Materiał Hathor: Przesłania od Wzniosłej Cywilizacji – (należy przewinąć tę stronę w dół).
Aktualnie są dostępne dwa CD z dźwiękami Hathorów:
Infinite Pool: Entering the Holographic Brain (Nieskończony zbiornik: Wstępując w holograficzny umysł) – wokaliza trzynastu Hathorów poprzez mnie służąca pobudzeniu funkcjonowania corpus callosum [gruby pęk porzecznych nerwów łączących obie półkule mózgowe – dop. tłum.]. Jest to potężne narzędzie wprowadzania zmienionych stanów świadomości.
Sound Transformations (Dźwiękowe transformacje) – seria medytacji dźwiękowych z hathorowych warsztatów.
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