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Książka ta jest pomyślana jako praktyczny przewodnik dla osób zgłębiających wewnętrznego ducha. Jest to tylko początek, a na liście do dalszego czytania są książki, które pomogły nam w tej podróży zgłębiania. Poszukiwanie Boga wewnątrz nas wymaga praktycznego działania i samodyscypliny, ale w pełni się opłaca, jak zapewnia Sai Baba. Pokazuje on nam drogę do Boga w tym wieku, a do was należy wybór czy chcecie pójść nią wewnątrz siebie, czy zrobicie to w ramach jakiejkolwiek religii, w której zostaliście wychowani.
Jest to relacja młodego człowieka z Ayr w australijskim stanie Queensland, który idąc w ślady ojca zajął się medycyną i wyspecjalizował w Anglii w operacjach plastycznych. Autor wspomina, że miał przewodnictwo duchowe na różnych etapach swojego życia – od młodego człowieka budującego łodzie, przez praktykę chirurgiczną i, po zakończeniu pracy zawodowej, jako artysta rzeźbiarz.
W roku 1986 ten chirurg plastyczny wziął jednoroczny urlop i odwiedził wiele starożytnych i duchowych miejsc. Odwiedzał rozmaite psychiczne media i zapoznał się z dziedziną ducha kończąc na wizycie u Sai Baby.
Książka stanowi szerokie wprowadzenie do duchowego życia, poczynając od reinkarnacji i ogólnej teorii karmy, poprzez zagadnienia boskości, natchnienia, życia po śmierci i kończąc na celu ludzkiej inkarnacji. Autor dobre połączył swoją wiedze medyczną z wielostronną duchowością.
Zamówienia
Cena The Hidden Mystery wynosi 15 dolarów australijskich plus koszty pakowania i wysyłki. Aktualnie zamówienia mogą być realizowane na terenie Australii pod warunkiem zapłaty w walucie australijskiej. Książka tę wkrótce będzie można kupić przez internet poprzez Paypal.
W przypadku zamówień australijskich prosimy najpierw zapytać o koszty wysyłki pod poniższym adresem, gdzie należy też składać zamówienia.
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