The Magic Alchemy – Forgiveness (Magiczna alchemia – przebaczanie)
Autor: Anthony Emmett

Alchemia była starożytną praktyką poszukiwania na drodze chemicznej sposobu zamiany metali o niewielkiej wartości w złoto, najcenniejszy metal na Ziemi. Alchemikiem był także wybitny brytyjski fizyk, matematyk, astronom i filozof Sir Isaac Newton
Alchemia jest dziedziną zarówno filozoficzną jak i duchową zajmując się próbami przemiany czegoś podstawowego w coś o najwyższej czystości. Czym jest najwyższa czystość? Tą czystością jest czystość myśli, słów i czynów.
Tutaj dr Anthony Emmett, emerytowany chirurg, specjalista operacji plastyczych z Southern Highlands w Nowej Południowej Walii (Australia) rozważa i zgłębia największą z wszystkich alchemicznych przemian w człowieku – wybaczanie.
Książka wypełniona jest prostymi, jednostronicowymi refleksjami w postaci tekstu w zdobionych ramkach – refleksjami o alchemii wybaczania.
Tajemnica alchemicznej 
Zamiany metalowych odpadów

Nienawiści i goryczy

W złotą radość miłości

Zawiera się w ugoszczeniu

Przebaczania wewnątrz siebie,
W znalezieniu nieskończonego życia
W naszej świadomości

Na tych wielu poziomach poznania

Do których mamy dostęp

Poprzez pewien wgląd

W szersze życie miłości

Na tej pięknej ziemi

I w szerszych wymiarach poza nią

W miarę jak przyswajamy lekcje

Dla których tutaj przyszliśmy.
Zamówienia
Cena The Magic of Alchemy - Forgiveness wynosi 11.50 dolarów australijskich plus koszty pakowania i wysyłki. Aktualnie zamówienia mogą być realizowane na terenie Australii pod warunkiem zapłaty w walucie australijskiej. Książka tę wkrótce będzie można kupić przez internet poprzez Paypal.
W przypadku zamówień australijskich prosimy najpierw zapytać o koszty wysyłki pod poniższym adresem, gdzie należy też składać zamówienia. 
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