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Witam wszystkich!
Trafiłam na pewien Boski Dyskurs Sai Baby wygłoszony na początku Nowego Milenium i pomyślałam, że nasi czytelnicy zechcą go przeczytać.

W tamtym czasie wielu ludzi obawiało się problemu związanego z rokiem 2000 i pewną niedoróbką oprogramowań komputerów. Okazało się to zupełnie niegroźne. Być może otrzymaliśmy pomoc z niewidzialnych źródeł.
Obecnie wielu martwi się „końcem świata w 2012 r.,” ale i on jest nieporozumieniem Właściwe brzmienie powinno wyglądać tak: „koniec świata, jaki znamy” wraz z nastaniem nowej ery.

Kosmiczny Sai Baba dalej przekazuje swoje przesłania, które są zamieszczane w naszej witrynie http://www.cosmicsaibaba.com/pl/. Mówi On, że wcale nie odszedł i tak rzeczywiście jest, jeśli wziąć pod uwagę pojęcie Kosmicznej Jaźni.

Oto fragment noworocznego Boskiego Dyskursu Bhagawana Śri Sathya Sai Baby wygłoszonego w Prasanthi Nilayam dnia 1 stycznia 2000 r., kiedy był jeszcze w swoim ziemskim ciele.
„Ucieleśnienia miłości!

Urodzić się człowiekiem to rzadki przywilej. Czas jest cenną rzeczą. Serce to łagodność. Umysł to słodycz. Oto natura człowieczeństwa. Ale na nieszczęście człowiek nie potrafi rozpoznać swojej prawdziwej natury. Człowieczeństwo nie ogranicza się tylko do formy ludzkiego ciała. Faktycznie jest ono samą formą Wirat Swarupy (Kosmicznej Osoby). Wszystkie moce wszechobecne w kosmosie znajdują się także w człowieku. Człowiek nie potrafi rozpoznać własnych zdolności i nie wykorzystuje nawet małego ich ułamka. Człowiekowi brakuje pokoju i szczęścia. Dlaczego tak się dzieje? Dlaczego człowiek obdarzony cennym i rzadkim życiem, miękkim sercem i słodkim umysłem nie potrafi czerpać korzyści z tych wartościowych cech i cieszyć się pokojem? Człowiek, nieświadomy swoich wrodzonych możliwości i zapominając oswoją naturę, staje się małostkowy, samolubny i cierpi na brak umysłowego spokoju. Starożytni ludzie wiedli pokojowe życie. Obce im były niepokoje umysłowe i nieszczęście. Przestrzegając Satji (prawdy) i Dharmy (prawości), mogli żyć w pokoju i szczęściu.”
Pełny tekst można znaleźć pod adresem: www.oocities.org/researchtriangle/facility/4014/SK42.html
Z Sai Babą zawsze miałam łączność typu Kosmicznego – nawet wtedy, gdy byłam pobłogosławiona audiencją przez większość czasu mówił do mnie telepatycznie, chociaż w pokoju interview trwała werbalna konwersacja z innymi. 
Dopiero w ubiegłym tygodniu zaczęłam rozmyślać o białym świętym popiele znanym pod nazwą Wibhuti, który Sai Baba kreuje w swoich rękach i rozdaje ludziom. Na swoim ołtarzu trzymałam paczkę szarego wibhuti, który został pobłogosławiony w Aśramie, ale kiedy zaczęłam przesypywać go do małego pojemnika, okazało się, że jest zawilgocony, o konsystencji gliny. Następnego dnia, po wspomnieniu Baby sypiącego popiół z rąk, zajrzałam do pojemnika i stwierdziłam, że jest tam teraz Białe Wibhuti o pięknym zapachu. Był to dla nas mały cud.
Jeśli chodzi o inne sprawy, ciągle jestem zajęta pisaniem książki, o której napisanie prosili mnie moi Mentorzy, gdy stałam na Wielkiej Piramidzie w Gizie. Moja przyjaciółka, Mary Shaw, użyczyła mi swoje zdjęcia z wnętrza Piramidy i Boskie Świtało Kobry, które najwyraźniej wpływa na ludzi, którzy wstępują do Komnaty Królów. Mój mąż zmienił się od czasu odwiedzin tego miejsca i twierdzi, że „ta wizyta całkowicie zmieniła moje pojmowanie życia.” Również ja czuję się zmieniona w wyniku stania na zewnątrz Wielkiej Piramidy.
Z tego powodu polecam rozważenie dołączenia się do grupy, którą Mary Shaw 11.11.2011 r. zabierze na wyjazd do STARGATE of EGYPT (Gwiezdnej Bramy Egiptu). Stosowne ogłoszenie i szczegóły podano tutaj.

Wreszcie otrzymałam przesyłkę z egzemplarzem mojej drugiej książki Alcheringa, When the ancestors were first created.
Miło nam zaoferować wam promocję dwóch książek za 20 dolarów australijskich: Alcheringa, when the first ancestors were created oraz The Book of Love, by a Medium.
Może nie być żadnych kosztów przesyłki, ale zależy to od tego, gdzie mieszkacie.
Przyślijcie mi więc zamówienie według wskazówek na naszej Stronie kontaktowej a ja wam odpiszę.
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Mam nadzieję, że dalej będziecie przyłączać się do mnie w modlitwie za tych, którzy cierpią na tej planecie w tych ‘trudnych czasach’, jak je wielu doświadcza.

Niech towarzyszą wam błogosławieństwa i Uniwersalna miłość. Val. 

Starsze strony tych wprowadzeń możecie znaleźć na początku tej strony (lub ich angielskie oryginały w dziale Newsletters). 
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