	Witam Wszystkich! 

Z przyjemnością informuję, że już jest dostępna moja e-książka "STAR PEOPLE REVISITED" Past, Present and Future (Gwiezdni ludzie ponownie – Przeszłość, teraźniejszość, przyszłość), która wcześniej była wydrukowana jako Alcheringa, when the first Ancestors were created (Alcheringa – kiedy stworzono pierwszych przodków). 
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“Three quarkes of the Exrh's pecple believe
befBre and will Ive again: thereby enabling
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SHIRLEY M





Kiedy odwiedziłam Aśram w Puttaparthi w Indiach Śri Sathya Sai Baba telepatycznie podpowiedział mi jak zająć dobre miejsce na przedzie tysięcy ludzi, którzy również siedzieli w holu cierpliwie oczekując na Jego wyjście. Gdy wyszedł z mandiru, jakieś 35 metrów od miejsca, gdzie siedziałam, skierował się wprost w moją stronę. Zniknęło wszystko wokół mnie – było tak, jak gdybym siedziała sama w innym świecie i tylko Jego postać szła, jakby w zwolnionym tempie, w moim kierunku.
Położył swoją rękę na rękopisie, mówiąc z szerokim uśmiechem: „Ah, The Booku ... I bless" (Ach, ta książka ... błogosławię).
Sama odebrałam to też jako prawdziwe błogosławieństwo i jestem pełna wdzięczności i Miłości do Niego.
Shirley MacLaine była tak dobra, że pozwoliła mi zacytować na okładkach książki fragmenty ze swojej strony http://www.shirleymaclaine.com/, za co szczerze jej dziękuję. Zawsze podziwiałam jej pisarstwo i odwagę w tym, co pisze. 


Przestałam szukać komercyjnego wydawcę i zgodziłam się umieścić moją drugą książkę w internecie w postaci e-książki dopiero po tym, jak mój Mentor (‘góra’) telepatycznie powiedział mi: „Pozwól, że ja będę wydawcą.”

Następnego rana po tej decyzji zauważyłam, że mój zimowy ogródek jest pogrążony we mgle, a szczególnie, że ogródek różany pokryły pajęczyny. Nie mogłam uwierzyć w to, co widziałam – jakbym znalazła się w innym świecie – wszędzie były pajęczyny. Nawet martwe już róże były ciasno owinięte pajęczyną i pochylały się pod ich ciężarem.
John, mój mąż, także to widział, co upewniało mnie, że nie był to widok pochodzący z wewnętrznego oka. Pobiegłam po aparat fotograficzny i zrobiłam zdjęcia – pstrykanie odbywało się niemal samoczynnie, bez mojego świadomego udziału. Oto te zdjęcia.
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Do południa pajęczyny całkowicie znikły i nie pojawiły się już później. Wtedy zrozumiałam, że był to znak dany przez ducha, aby potwierdzić, że książka powinna być umieszczona w sieci internet (angielskie słowo sieć, web, znaczy także pajęczyna – dop. tłum.).
Książka opowiada o wielu ludziach, którzy spontanicznie cofali się do wspomnień przeszłego życia, kiedy byli Gwiezdnymi Ludźmi. Wszyscy oni mówią o czasie, kiedy przybyli z Misją z Plejad w olbrzymim statku bazowym nazywanym Rexegena. Został on zaatakowany i zniszczony a uratowała się tylko garstka tych ludzi. Musieli oni przetrwać w bardzo surowych dla nich warunkach na Ziemi. Był to czas, kiedy na tej planecie ziemi żyły już istoty wyprostowane, podobne do małp, które zaczęły ewoluować do istot ludzkich tzn. przepojonych boskim światłem. To etap nazywany przez ewolucjonistów ‘brakującym ogniwem’ w ewolucji człowieka. 

Pojęcie reinkarnacji w ogólnych zarysach jest akceptowane przez kultury Wschodu oraz kultury rdzenne. Z upływem czasu także w naszej kulturze Zachodu coraz więcej ludzi wierzy, że nasz duch, nasza dusza żyje dalej po śmierci i powraca do nowego ciała, aby kontynuować swoją podróż rozwijania charakteru do czasu osiągnięcia oświecenia. Wszystko to zapisywane jest w historii naszej duszy. ‘Pamięć przeszłego życia’ to przypominanie sobie przebywania w innej osobowości w innym życiu – czasami jako mężczyzna, czasami jako kobieta.
W historii opowiedzianej w tej książce stwierdzamy, że wielu ludzi sięga do inicjacyjnego stanu świadomości, w którym doświadcza ‘pamięci przeszłego życia’ – życia w innym ciele, ale ta świadomość sięga też głębiej do ich duszy i uwalnia pamięć pochodzenia z innych światów, z innych planet.
W przypadku tych ludzi, którzy podzielili się swoimi historiami w tej książce, przejście do Kosmicznej Świadomości było względnie łatwe. Ich pamięć była wzbudzana poprzez patrzenie na symbole, które wywoływały w nas (ja jestem też jedną z tych osób, które pamiętają) odzew na głębokim wewnętrznym poziomie.
Słynny psycholog Carl Jung mówi o archetypach i kolektywnej nieświadomości. Przejawia się to szczególnie u wielu artystów przedstawiających w swoich dziełach archetypową świętą geometrię. Niekiedy do sięgania do tej ukrytej świadomości wykorzystuje się hipnoterapię (leczenie hipnozą). U naszych duchowych aspirantów wiedza, pamięć przychodziła po prostu w wyniku patrzenia i odczuwania bardzo prostych symbolicznych glifów wyciętych w kamiennej ścianie (zajrzyjcie do Alcheringa w Kariong - Część 2; możecie też obejrzeć te obrazy w albumie zdjęć). Wiedza ukryta w każdym z nich była spontanicznie uwalniana.

Wszystko to wskazuje na fakt istnienia ‘niewidzialnej ręki,’ która kierowała nas wszystkich tak, by za każdym razem odkryć jeden odcinek całej historii tkwiącej w zbiorowej świadomości – historii wyniesienia małpo-podobnej wyprostowanej istoty do istoty ludzkiej.
Jest to nasza historia. Jest to prawdziwa opowieść o tym, jak ta historia była odkrywana. Wykorzystaliśmy tylko niektóre z zapisów na taśmach magnetycznych i tylko nieznacznie je przeredagowaliśmy, aby łatwiej było czytać. Ciągle mam te taśmy zapisane w czasie, gdy różni ludzie siedzieli, trzymali zdjęcia glifów i przypominali sobie zdarzenia z dawnej historii Ziemi.

Zmieniliśmy nazwiska tych ludzi, aby chronić ich tożsamość, ale wielu z nich zgodziło się na opublikowanie grupowego zdjęcia. Do czasu pozowania do tego zdjęcia wielu z ‘narratorów’ nie spotkało się ze sobą.
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Więcej możecie przeczytać o tej nowej książce na tej stronie, a zamówić ją na naszej stronie zamówień. 



Niech towarzyszą wam Błogosławieństwa i Uniwersalna miłość. Val. 
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