Pan Śiwa

Jestem Pan Śiwa i jestem tutaj po to, by rozmawiać z tobą. Mam nadzieję, że nie masz nic przeciwko temu..
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Jestem Panem tańca Życia. Przychodzę z Ogniem Życia. Ogień ten może niszczyć rzeczy niepożądane i może ponowić wzrost. Może dać narodziny słońcu. Jestem Panem Śiwą ze słońca, które daje wam na ziemi światło z księżyca. Macie Światło, które daje odpoczniecie słońcu, gdy jest odbijane od księżyca. Mówię w ten sposób, aby przypomnieć wam o konieczności słońca – Ognia.
JAM JEST same Światło, niezależnie czy śpicie, czy jesteście w stanie przebudzenia. Niekiedy jestem nazywany Heliosem, ale WOLĘ BYĆ ZNANY JAKO PAN ŚIWA.

Chciałbym teraz zaprosić do zadawania pytań. Czy macie jakieś pytania, które chcielibyście zadać? Chodzi nie tyle o pytania natury osobistej, ale o ziemię i jej oddziaływanie ze Słońcem i Słońca z Galaktyką. Ale też o ODDZIAŁYWANIE GALAKTYKI Z WSZCHŚWIATEM.
Pytanie: Dokąd idą wszystkie nasze myśli?
Wasze myśli – pytacie dokąd one idą? To prawda, że wasze myśli to energia. Każda myśl utrzymywana jest wewnątrz atomów, bądź w waszej duszy, jak to niekiedy ludzie nazywają. Niechciane myśli mogą zbierać się jak chmury w ziemskiej atmosferze. Te myśli rzeczywiście zbierają się w chmury, jako energie, które są lub mogą być destruktywne, jeśli zbiorą się w wielką siłę i pochodzą z miejsca, że tak powiem, ‘negatywnego myślenia’. Ja cię nie osądzam, mój synu, gdyż każdy jest zdolny do negatywnego myślenia. Ale pozytywne myśli także mogą się gromadzić w chmury – chmury Światła. Te energie są przeciwstawiane wagą negatywnym, tak że jedne mogą anulować drugie pod względem znaczenia – jeśli to ma dla was jakiś sens.
Istnieje odsiewanie myśli – myśli, które są dobroczynne dla każdej duszy, która przebywa na tej ziemi, które pomagają w ich rozwoju, w kształtowaniu charakteru. Taka energia jest zachowywana wewnątrz duszy... Jest zabierana z nią, gdy opuszcza ziemskie ciało i wraca do morza dusz, które istnieje w Świecie Światła.
Czy o taką odpowiedź ci chodziło?

W pewnym sensie. Zawsze myślałem, że one trwają wiecznie.

Rzeczywiście, dusza jest niczym kamienie, po których można przejść do Istoty Światła. Potem Istota Światła łączy się z Monadą
, która wiąże się z Anielską Istotą, a stąd przechodzi do Świadomości Boga.

Czy brzmi to sensownie?
Tak!
Czy są inne pytania? (Cisza).

Oczywiście, na pytania odpowiem też telepatycznie. Jestem do dyspozycji każdego, kto zechce mnie wezwać, niezależnie czy znajduje się w tym pomieszczeniu, czy gdzie indziej.

Wasza dusza jest punktem komunikowania się. W tym punkcie nie ma ograniczeń. Wasza dusza jest bramą do wszelkiej wiedzy. Macie tę wiedzę w zasięgu ręki, kiedykolwiek jej potrzebujecie..

W ciągu ewolucji ziemian Ogień bywał przedmiotem wielkiego strachu. W rzeczy samej jest to zrozumiałe. Skupiajcie się na Boskim Ogniu, gdyż oba występują razem. To właśnie płomień daje Życie i to właśnie Płomień przebywa w waszych sercach. Istnieje on w Boskości o Świadomości Boga.

To właśnie Boski Ogień może zostać użyty do zniszczenia wewnątrz was tego, co jest niepożądane i pomóc wam wznieść się w częstotliwości Światła, które też jest Boskim Ogniem. Chciałbym, abyście pomyśleli o tym, gdyż jest to esencja was i waszego życia.
UWAGI:

Dusza to inne słowo na Sol (słońce, rzymski bóg słońca), czyli wasze wewnętrzne słońce. Słowo Helios (słońce, grecki bóg słońca) było niewłaściwie używane przez ludzi Religii w celu uzyskania władzy poprzez strach. Określenie ‘pójść do Helliosa’ albo, jak się mówi w skrócie, do Hell (po ang. piekło) wywołuje strach.

�  Monada – w filozofii jest to niepodzielna metafizyczna istność, szczególnie taka, która posiada niezależne życie (dop. tłum.).








